

# 美的冰箱首家通过行业温室气体排放认证

## 誓做节能“碳路者”

节能升级之外,我国家电企业在全球绿色低碳发展浪潮下面对新的升级考验。日前,美的冰箱完成 ISO14064 体系核算并报告基准年结果,成为我国冰箱行业第一家实施温室气体企业核算与报告控制体系的企业,也是冰箱行业首家通过温室气体排放认证的行业龙头企业。

据了解,于 2006 年发布的 ISO14064 体系,是一个用于自愿核算温室气体排放报告的国际标准,供政府和企业测量和控制温室效应气体的散发和减少活动,并提供一个可检查的、标准化的温室效应气体

量化和查证程序来支持减少温室效应气体计划的发展。作为国内冰箱行业的龙头企业,美的冰箱事业部在旗下的合肥荣事达冰箱有限公司、合肥华凌股份有限公司率先导入 ISO14064 体系,通过数据对生产过程中导致的温室气体的排放进行核算,并以 2010 年为基准年,报告基准年数据。同时,美的冰箱还计划在 5 年内设定碳减排目标不低于国家“十二五”规划中对降低碳排放 16% 的要求,借助美的在家电行业的影响力,带动整个家电行业推动国家碳减排目标的实现。

此次冰箱行业首家温室气体排放认证,体现了美的冰箱从全产业链的角度实现对绿色、节能、低碳综合创新的实力和信心,也为整个冰箱产业步入深度技术创新主导下的前瞻性、未来型研发布局开启新的思路。业内专家指出,借助自身在绿色低碳产业中的综合实力,美的已经率先为我国冰箱产业的节能减排建立了一条从技术到产业链、从产品到系统解决方案的升级转型标杆,将在短期内吸引更多的冰箱企业参与到温室气体排放认证中来,从技术研发、生产制造等多个环节建立更完善的节能保障。(刘鹏省)

## 九阳锅盖

### 使用不到 1 年“掉渣”

#### 疑存问题

使用不到 1 年,九阳电压力煲锅盖内侧螺丝全都掉了。“两个锅盖都是用了不到 1 年就出问题,希望厂家尽快给予处理。”日前,市民朱先生向记者反映,2011 年 1 月他购买了一款九阳电压力煲,不到 1 年锅盖就出现了裂纹,厂家进行更换后,不到 1 年新锅盖又出现了破损。“厂家工作人员称质量没问题,不给处理。”他说。对此,九阳客服热线人员表示,电压力煲锅盖的质量符合国家相关标准,如果朱先生觉得有质量问题,可拿到售后进行付费检测。(据浙江在线)



## 家电下乡即将到期

### 促消费政策不会停步

家电下乡政策出台至今三年有余,在给家电企业带来巨大经济效益的同时,拉动了农村消费的需求,截至今年 9 月底,全国累计销售家电下乡产品达 2.75 亿台,实现销售额近 660 亿元,对于扩大内需起到了很大作用。

商务部研究院消费经济研究部副主任赵萍日前表示,通过测算农村每百户耐用消费品拥有量,2010 年比 2007 年洗衣机增长了 24%、电冰箱增长了 73%、空调器增长了 187%、家用电脑增长了 180%、移动电话增长了 75%,在政策补贴下,农

村越来越多的人能够享受到耐用消费品,并使自己的物质消费水平有所提升。

然而,经过多年的大力度推广,家电下乡政策对我国农村家电市场的消费刺激作用正在明显减弱,市场透支、产能过剩等一些列问题也逐渐显露出来。业内人士称,家电下乡政策的退出有所预期,许多家电企业已经在产品结构上作出调整,享受节能补贴政策的中高端产品开始成为业务重点,据悉,众多企业已经提前 3 至 6 个月左右的时间调整产品线,消化“家电下乡”相应型号产品库存,而产品型号规

划大部分转到高效能方向。

据了解,此前工信部组织召开家电下乡和以旧换新后续政策座谈会,认可了家电下乡和家电以旧换新政策实施以来取得了明显成效,并针对后续政策提出了意见建议。业内人士预计,在扩内需背景下,现有的节能补贴政策或会加码,成为未来政策的着力点。

赵萍表示,扩大政策消费包括两个层面:一是怎样增加消费者收入水平,提高购买能力;二是在购买能力一定的条件下,使消费者合理安排消费支出,能够使消费长期持续增长。她建议,家电企业不能过多的依赖政策补贴,而应该加大自己的投入力度,使自己的产品加快升级换代,通过科技驱动来促进消费结构升级才是好的发展方向。如果仅仅依靠支出政策或者补贴来使消费者支出更多是对扩大政策消费的误解。(据《证券日报》)

## 电信诈骗又有新动向

### 冒充黑社会威胁恐吓诈骗增多

“你看,我是收人钱财,替人消灾。你们家的情况我很熟悉,两天之内,给我账户打 4 万块钱,否则,我就要你一条胳膊。”当你莫名其妙收到这样的短信或电话,一定要冷静,因为这是电信诈骗。11 月 18 日,记者从银川市公安局 110 指挥中心了解到,近期,各种电信诈骗仍在发生,冒充黑社会以威胁、恐吓等方式诈骗钱财的电信诈骗案件相对增多。

11 月 14 日 14 时许,银川市西夏区的王女士接到自称银川某政法机关的电话,称王女士的账户信息已被一些不法分子掌握,为了防止存款被取走,让王女士尽快将存款存入指定账户。马

女士信以为真,将积攒多年的 6 万余元存入对方指定账户,几分钟后,钱在外地被取走。

据了解,今年以来,冒充公安局、检察院、法院人员诈骗犯罪的手法在原有基础上又出现新变种,诈骗分子先是冒充邮局人员,谎称被害群众邮寄的包裹中被查获毒品等违禁品,然后冒充公安、检察院人员以涉嫌毒品犯罪准备刑拘、起诉为名,威胁、恐吓被害群众到银行汇款。警方提醒广大市民,接到类似电话,不要轻易相信,一定要到相关部门进行核实;接到冒充黑社会的电话或短信,请不要理会,必要时可向警方报案。(据宁夏新闻网)

链接>>>相关资料

### 电信诈骗的特点

据银川警方介绍,电信诈骗侵害的群体具有很广泛的特点,而且是非特定的。不法分子漫天撒网,在某一时间段内集中向某一个号段或者某一个地区拨打电话或者发送短信,有时也有针对性,比如冒充电信人员、公安人员诈骗。不法分子往往选择白天拨打电话,因为白天年轻人出去上班,家里老年人比较多,不法分子抓住老年人信息闭塞,容易受骗的情况实施作案。(据宁夏新闻网)

## 大商电器千盛店 启动四周年庆典

11 月 22 日至 12 月 2 日,大商电器千盛店将举行规模宏大的四周年店庆营销,力度之大将令消费者瞠目结舌——国内外众多知名家电厂商提前数月就开始调拨货源,将厂家资源优先倾斜给大商电器,在赠品、返现、奉送大礼包之余,额外再加送一件厂家礼品,同时品牌厂商保证充足供应货源,力争让消费者乘兴而来,满载而去。

据了解,本次店庆活动的内容包括以下几个方面:单品满 1000 元,购物 3 件以上,累计满 4888 元就送价值 999 元三星数码相机一台;11 月 23 日,凡购物满 500 元以上就可以以 1 元的价格购买,迪士尼豪华礼盒、名牌电饼铛、名牌单灶、高档暖脚器、数码相机,数量有限,先到先得;购买家电满 99 元还可加送 20 元大商卡,最高可送 1000 元大商卡,大商卡可在百货、超市购物直抵现金,另还可加送 50 元百元裤业现金券一张;活动期间,满 300 元即可参加店庆大抽奖活动,特等奖 10 克金条,一等奖 2000 元现金券。

另外,为答谢消费者多年来对大商电器的厚爱,11 月 24 日至 11 月 25 日,大商电器携手创维集团感恩员工福利内购会,创维 32 英寸超薄节能 LED 电视 1360 元,42 英寸 3D-LED 电视 3299 元,50 英寸 3D-LED 电视 4599 元,8.2 公斤双缸洗衣机 599 元,5 公斤全自动洗衣机 799 元,即日起接受预订,预存 10 元抵 100 元,另赠送价值 199 元创维云宝宝,购 55 英寸创维电视最高还送 2097 元健康云电视大礼包。

此外,大商电器与家电厂家签订的采购协议都是巨额大单,这就使得大商电器可以取得更低的采购价格,再加上大商电器通过在采购中不断提高“包销定制”机比例的策略,进一步降低采购成本,可以使所售商品的总体价格大幅下降,降幅甚至 35% 左右。同时,借助大商电器千盛店四周年庆典之际,大商电器新玛特店也将会跟进同庆,信阳消费者可以就近选择购物地点,真正的实惠又方便。(张海申)

**全国连锁**

**大商电器**

**您一辈子放心选择**

地址:千盛百货负一楼(一店)  
新玛特六楼(二店)

## 一条电热毯最多用六年

### 使用电热毯绝不能折叠

随着天气逐渐变冷,增温快、保暖好的电热毯成了不少消费者的首选。但使用电热毯一定要注意安全,尤其要注意使用期限,否则容易引发事故。

正在选购电热毯的顾女士告诉记者,她租住的房子位于老小区,一直没有集中供暖。几年前她在批发市场买过一条电热毯,当时只花了 20 多元钱,电热毯并没有外包装和安全标识。“当时是图便宜,但没几次就不好用了。”

记者在电热毯外包装上看到,产品安全保障技术、厂家联系方式以及参照标准等信息都被一一注明了。而打开外包装之后,在使用说明上才能看到“安全使用期限 6 年”的字样,这也是顾客忽略使用期限的原因之一。

“质量好的电热毯,安全性会高一些,但使用寿命都是一定的。”济南市家电维修行业协会会长、高级工程师田常礼介绍,由于电热毯发热线保护绝缘层在使用 6 年后就有可能开始老化、开裂,容易引发安全事故。所以消费者一定要按照说明书的指示,定期更换。

(张心)

## 声明

兹有信阳华森农业开发有限公司银行开户许可证(核准号:J5150000887201),因不慎丢失,特声明作废。